### 章子怡霍启山疑似复合

据媒体报道,章子怡与富商男友 Vivi 分手后,立刻与旧爱霍启山复合,最近她还秘



2011.3 11

办最有价值的都市报

## 40岁发力红透荧屏

# 放下宋思明 哥叫张嘉译

无论是饰演《蜗居》里面的宋思明,还是《你是我兄弟》里的老大马学武,他都将角色饰演得淋漓尽致,迷倒一大片师奶。一转身, 他又变身成正在天津卫视热播的电视剧《借枪》中的特工熊阔海,穷困潦倒、油嘴滑舌,却笼络了无数观众的心。昨天,记者通过电邮 采访了近来人气飙升的张嘉泽,不曾想这个已经出道20年,拍过1000多集电视剧,生活中比较随性的大男人,22岁起就受到强直性 脊柱炎的困扰,"每次进组,都会带上大包小包的中药。"

### 作品遍地开花

"怕大家看多了烦呢"

记者:随着电视剧《你是我兄 弟》、《告密者》、《借枪》的热播,有报 道称今年是"张嘉译年",你是怎么看 的?

张嘉译:什么年不年的,碰巧赶 一块了,我还怕大家看多了烦了呢。

记者:熊阔海跟你以往的角色 都不太一样,想通过这个角色完成自 己的角色转型?

张嘉译:我当时从小说开始看, 然后看的剧本。因为他们改得太精 彩了,我看完剧本马上就答应了。说 转型,也谈不上吧,不过我很期待这

记者:这是你饰演过的最复杂 的一个人物吗?

张嘉译:差不多,非常复杂,演

雄,我像是在演"五个人",以五种不 同的状态出现,但之间又都会有联 系,演起来很扯。

### 步态很有个性

"每次都会带中药进剧组"

记者:您生活中是什么样的性 格呢?

张嘉译:生活里比较随性。

记者:听说为了这部戏你减肥 十几斤,平时您关注锻炼和塑身吗?

张嘉译:经常会打高尔夫,算是 一种锻炼吧。

记者: 荧屏上, 观众对您的身影 很熟悉,尤其是甩臂走路的那个步 态,很多人都把它当成您的标签了。

张嘉译:本来我自

己的腰也不好,有点驼

这部戏里我就没有这么做,我想让这 个人物"趴下来"。 记者:那会影响你进入状态吗?

是强直性脊柱炎,所以走路会有些

怪。我演其他戏会尽量收一收,但在

张嘉译:这是慢性病。22岁就 低调,是个性使然? 有这个病了,半个月打一次针。以前 没找到控制方法,几乎每天都在疼, 辛苦的话就吃止痛药。有段时间拍 戏,早起半小时用很热的水冲脊柱。 每次进组,我都会带上大包小包的中 家认识了你,从出道后你也参与了数 药。若要拍两个月的戏,我就要带两 个月的中药到剧组里熬。

### 演戏是个爱好

"我一直很享受"

记者:人说"四十不

惑",您演艺事业刚开始红火,生活上 有什么变化?

张嘉译:没有任何变化,生活还 跟从前一样,只不过要更忙碌一些。

记者:那出道20年了,你一直很

张嘉译:也没刻意去低调,始终 觉得做名演员,还是应该拿作品与观

记者:《蜗居》里的宋思明让大 十部影视剧的拍摄,一直没得到观众 认可,你是否考虑过放弃?

张嘉译:没有,我觉得自己的状 态一直很好,我从来没有给自己设定 过什么标准,演戏就是我的一个爱 好,我一直很享受,不存在什么放不 放弃的说法。《蜗居》对我来说已经过 去了。我不会停留在那,要永远往前 看。宋思明这个角色我已经放下

